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Vážení spoluobčané, 

v nejbližších dnech bude zahájena výstavba kanalizace a čistírny odpadních vod v naší 
obci. Realizaci kanalizace a čistírny odpadních vod měla ve svém volebním programu 
všechna předchozí vedení obce, a to již od roku 1990.  V minulém roce se nám 
podařilo získat na toto dílo peníze jak z Evropské unie, tak ze Státního fondu životního 
prostředí. 

Pro rozsah a rozlohu naší obce se v současné době realizuje I. etapa odkanalizování. 

II. etapa, pro kterou se v současné době zpracovává projektová dokumentace, bude 
realizována současně s regionálním projektem ,,Revitalizace řeky Olše“ a bude rovněž 
financována ze zdrojů EU.  

Současný stav, kdy obec neměla vlastní kanalizaci a čistírnu odpadních vod, byl 
naprosto v rozporu se zákonem o ochraně povrchových vod a s jejím nakládáním. 
Rovněž jsme nesplňovali povinnost o čistění odpadních vod v obcích tak, jak bylo 
stanoveno v přístupových materiálech při jednání o vstupu naší republiky do EU. Toto 
byl hlavní důvod, proč jsme museli k realizaci tak velké akce přistoupit a nemohli ji 
nadále odkládat. 

Realizaci bude provádět firma SKANSKA CZ a.s. a  termín dokončení celého díla 
v hodnotě téměř 82 milionů Kč bude 30.9.2006. 

Celá stavba bude začínat od výstavby čistírny odpadních vod, dále přes hlavní sběrač a 
jednotlivé větve až po veřejnou část kanalizačních přípojek. V tomto projektu nemohla 
být zahrnuta, s ohledem na způsob financování, soukromá část kanalizačních přípojek. 



Stavební firma předpokládá, že veškeré trubní rozvody budou uloženy v zemi ještě 
v tomto roce. Rovněž je reálný předpoklad, že čistírna odpadních vod zahájí zkušební 
provoz k 30.9. letošního roku. 

K tomu, aby se občané mohli postupně napojovat a měli možnost využít mechanizmy, 
které zde budou v hojném počtu, musí mít před zahájením stavební povolení.Proto 
pracovníci OÚ se souhlasem a součinností občanů budou zajišťovat projektovou 
dokumentaci a podklady pro vydání stavebního povolení pro všechny občany, kteří o 
tuto službu požádají. 

Stavba bude náročná, neboť dojde ke křížení a souběhu se stávajícími rozvody vody, 
plynu, telekomunikačních síti, atd. Dojde rovněž k mnoha překopům v komunikacích. 
Z těchto a jiných důvodů bude pořizována průběžná fotodokumentace stavu před 
zahájením prací i v jejím průběhu, aby nedocházelo ke zbytečným nedorozuměním. 

Pro lepší komunikaci mezí obcí, dodavatelem stavby a občanem  k tomuto účelu bude 
zřízená kancelář dodavatele stavby v podkroví budovy OÚ. 

Během výstavby můžete veškeré stížnosti na provádění stavby směřovat přímo na 
mne. 

Starosta obce 

Nahoru 

 

Usnesení z 27. zasedání zastupitelstva obce Mosty u Jablunkova konaného 
dne 16.3.2005 

ZO schválilo 

1.  prodej pozemků pod hotel ve SKI areálu za cenu 110 Kč/m2 firmě MAFLEX-CZ, 
s.r.o., maximální výměra 900 m2. Firma předloží návrh kupní smlouvy, ve které budou 
upřesněny stavební a časové podmínky realizace stavby,  výměra pozemku a vyřešení 
inženýrských sítí.  

2. obecně závaznou vyhlášku č. 4 /2005, kterou se stanoví část společného školského 
obvodu základní školy 

3. směrnice obce Mosty u Jablunkova č. 2/2005 o závazném postupu zadávání 
dodávek, služeb a stavebních prací, s limitem budoucího peněžitého závazku do výše 2 
mil. Kč bez DPH a způsobu prokázání znalosti trhu a zkušeností 

4. smlouvu o dílo mezi Obcí Mosty u Jablunkova a Technickými službami-Mosty u 
Jablunkova,s r.o. na sečení travnatých ploch v roce 2005 za cenu 354.636 Kč a 
pověřuje starostu jejím podpisem 

5. rozpočtovou změnu - převedení částky 100 tis. Kč z rezervy do zimní údržby 

6. trvá na svých předcházejících stanoviscích ke zrušení železničních přejezdů v rámci 
„Stavby Optimalizace trati st.hr. SR – Mosty u Jablunkova – Bystřice nad Olší 

ZO vzalo na vědomí 



1. připomínky k OZV č. 3/2005  

ZO uložilo 

1. vyzvat zájemce o odprodej budovy čp. 317 ke zpracování záměru na využití objektu 
na dobu 10 let 

Termín: do příštího ZO 

Zodp.:   starosta 

2. zpracovat odpověď na dotazy k OZV č. 3/2005 

Termín:  do 31.3.2005 

Zodp.:     starosta 

Nahoru 

 

NABÍDKA NEBYTOVÝCH PROSTOR 

Obec Mosty u Jablunkova nabízí do pronájmu následující nebytové prostory: 

budova čp. 111 – vedení České pošty, s.p. oznámilo, že v průběhu 2. pololetí uvolní 
část nebytových prostor, ve kterých se nyní pošta v Mostech u Jablunkova nachází. Z 
těchto důvodů nabízíme zájemcům pronájem uvolněných místností. Bližší informace 
poskytne  

ing. Macurová, tel. 558 337 914.  

budova čp. 333 - zastupitelstvo obce rozhodlo o zrušení provozu čistírny v naší obci k 
30.6.2005 z důvodu velmi vysokých nákladů na provoz. K pronájmu nabízíme místnost  

v přízemí budovy, kde dosud byla čistírna provozována. Přednost budou mít nabídky se 
zachováním provozu čistírny. Bližší informace poskytne I.Bazgierová, tel. 558 337 912. 

budova čp. 484  - jedná se o místnost v suterénu budovy o výměře cca 80 m2, se 
samostatným vchodem v zadní části budovy. Vzhledem k tomu, že se jedná o budovu 
mateřské školy, kde jsou nyní i byty, je možné využití pouze pro nehlučný a neprašný 
provoz.  

Bližší informace poskytne I. Bazgierová, tel. 558 337 912.  

Iva Bazgierová 

Nahoru 

 

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY PRO NAPOJENÍ NA VODOVOD, DODÁVKU VODY Z 
VODOVODU A UDRŽOVÁNÍ VODOVODNÍCH PŘÍPOJEK 



Obec Mosty u Jablunkova stanoví v souladu se zákonem č. 274/2001 Sb., o 
vodovodech a kanalizacích, v platném znění a prováděcí vyhláškou č. 428/2001 Sb., 
základní principy, práva, povinnosti a podmínky napojení na vodovod a dodávky vody z 
vodovodu. 

1.         vodovodní přípojka je samostatnou stavbou tvořenou úsekem potrubí od 
odbočení z vodovodního řádu k vodoměru (hlavní vodoměr), a není-li vodoměr, pak k 
vnitřnímu uzávěru připojovaného pozemku nebo stavby. Odbočení s uzávěrem je 
součástí vodovodu. 

2.         Vodovodní přípojku pořizuje na své náklady odběratel, není-li dohodnuto jinak; 
vlastníkem přípojky je osoba, která na své náklady přípojku pořídila. 

3.         Vlastník vodovodní přípojky je povinen zajistit, aby vodovodní přípojka byla 
provedena a užívána tak, aby nemohlo dojít ke znečištění vody ve vodovodu. 

4.         Vodoměr, osazený na vodovodní přípojce, je majetkem Obce Mosty u 
Jablunkova 

5.         Odběratel je povinen dodržet podmínky umístění vodoměru stanovené Obcí 
Mosty u Jablunkova.  

6.         Odběratel nesmí propojovat vnitřní vodovod připojený na vodovodní síť s 
potrubím užitkové a provozní vody a ani s vodovodním potrubím z jiného zdroje vody, 
který by mohl ohrozit jakost vody a provoz vodovodního systému. 

7.         Veškeré závady a poruchy, vzniklé na přípojce, je majitel nemovitosti povinen 
ihned hlásit Obci Mosty u Jablunkova podáním učiněným na místním obecním úřadě. 
Opravy a údržbu vodovodních přípojek uložených v pozemcích, které tvoří veřejnou 
část vodovodu, zajišťuje obec Mosty u Jablunkova. Odstranění poruchy na jiné části 
vodovodní přípojky provede obec Mosty u Jablunkova na náklady majitele nemovitosti. 
Majitel nemovitosti nesmí bez souhlasu obce Mosty u Jablunkova provádět jakékoliv 
úpravy nebo odbočky na přípojce. 

8.         Obec Mosty u Jablunkova je oprávněna pověřit provedením přípojky též jiné 
organizace, za předem stanovených podmínek. Přitom si Obec Mosty u Jablunkova 
vyhrazuje právo rozhodovat o žádosti na zřízení vodovodní přípojky, stanovit 
podmínky  i způsob jejího provedení tak, aby byly provedeny odborně a jakostně dle 
platných norem včetně použití vhodného materiálu.  

Majitel nemovitosti je povinen doložit k žádosti o povolení ke zřízení vodovodní 
přípojky projektovou dokumentaci odsouhlasenou v rámci stavebního řízení. 
Projektová dokumentace bude zpracována projektovou organizací nebo občanem, 
který má ve smyslu platných předpisů oprávnění k této činnosti.   

Kateřina Wróblewska 

Nahoru 

 

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY PRO NAPOJENÍ NA KANALIZACI, ODVÁDĚNÍ 
ODPADNÍCH VOD, PROJEKTOVÁNÍ A UDRŽOVÁNÍ KANALIZAČNÍCH PŘÍPOJEK 



     Obec Mosty u Jablunkova stanoví v souladu se zákonem č. 274/2001 Sb., o 
vodovodech a kanalizacích a vyhl. č. 428/2001 Sb., v platném znění, základní principy, 
práva, povinnosti a podmínky odvádění odpadních vod do veřejných kanalizací. 

1.         Kanalizační přípojka je samostatnou stavbou tvořenou úsekem potrubí od 
vyústění vnitřní kanalizace stavby nebo odvodnění pozemku k zaústění do stokové sítě. 

2.         Kanalizační přípojku celou pořizuje na své náklady odběratel, není-li 
dohodnuto jinak; vlastníkem přípojky je osoba, která na své náklady přípojku pořídila. 

3.         Vlastník kanalizační přípojky je povinen zajistit, aby kanalizační přípojka byla 
provedena jako vodotěsná a tak, aby nedošlo ke zmenšení průtočného profilu stoky, 
do které je zaústěna. Provedení přípojek a šachet (uložení, hutnění, způsob napojení 
přípojky na hlavní řád) musí být v  souladu s ČSN EN 1610, ČSN 75 6101. 

4.         V případech, kdy je kanalizace, na kterou je přípojka napojena, ukončena 
čistírnou odpadních vod, není dovoleno vypouštět do kanalizace odpadní vody přes 
septiky ani přes žumpy.   

5.         Kanalizační přípojka je napojena na kanalizaci v místě šachty nebo výřezem se 
zatěsněním. 

6.         V druhém případě je nutno na kanalizační přípojce zřídit revizní šachtici a to: 

- při hloubce uložení přípojky do 1,5 m šachtu průměru DN 315 
- při hloubce uložení přípojky do 2,0 m šachtu průměru DN 400 (425) 
- při hloubce uložení přípojky nad 2,0 m šachtu průměru DN 10000 (800) dle 
konkrétních podmínek 
- v případě, že je přípojka napojena do revizní šachty a délka rovného úseku 
kanalizační přípojky je delší než 30 m, je nutno na přípojce osadit přípojkovou šachtici. 

7.         Přípojkové šachty je nutno situovat na hranici soukromého pozemku a místa 
veřejně přístupného. 

8.         Kanalizační přípojka může být provedena z trubního materiálu PVC, PP, z 
kameniny. 

9.         Nejmenší dovolený sklon kanalizační přípojky při DN 200 je 10 % , při DN 150 
je 20 % . Zaústění do veřejné kanalizace musí být provedeno v horní 1/3 profilu 
potrubí stoky. 

10.       Svévolné připojení nebo poškození kanalizační stoky je zakázáno. 

11.       Veškeré závady a poruchy vzniklé na přípojce je majitel nemovitosti povinen 
ihned ohlásit Obci Mosty u Jablunkova podáním učiněným na místním obecním úřadě. 
Opravy na kanalizační přípojce na soukromém pozemku (část od nemovitosti ke 
kanalizační  šachtě) hradí majitel nemovitosti. Majitel nemovitosti nesmí bez souhlasu 
Obce Mosty u Jablunkova provádět jakékoli úpravy nebo změny na kanalizační 
přípojce. Opravy a poruchy na veřejné části kanalizace hradí obec.  

12.       Obec Mosty u Jablunkova si vyhrazuje právo rozhodovat o žádosti na zřízení 
kanalizační přípojky, stanovovat podmínky i způsob jejího provedení tak, aby byly 
provedeny odborně a jakostně dle platných norem včetně vhodného materiálu. 



13.       Do kanalizace je povoleno vypouštět pouze odpadní vody v míře znečištění 
stanovené v kanalizačním řádu. Je nepřípustné do kanalizace vypouštět látky hořlavé, 
lehce zápalné, jedovaté, kyselé, žíravé a takové, jež by mohly způsobit poškození, 
ucpání stoky nebo ohrozit provoz ČOV. Případné škody, způsobené těmito látkami, 
uhradí majitel nemovitosti. 

Kateřina Wróblewska 

Nahoru 

 

MONTÁŽ VODOMĚRŮ V NAŠÍ OBCI 

     Jak jsme Vás již informovali ve zpravodaji z prosince loňského roku, zásobování 
pitnou vodou je v naší obci velmi složité a řešení se nabízí zřízením nového přívodu 
pitné vody z Vitališova. 

     V souvislosti s tímto řešením a následnému předání celého vodovodního řadu 
provozovateli, který zajistí jak pravidelnou dodávku , tak kvalitu pitné vody, je 
nutností montáž vodoměrů v jednotlivých rodinných domech. 

     Obec Mosty u Jablunkova vyzývá všechny občany, kteří jsou napojení na obecní 
vodovodní řad, aby si na své vodovodní přípojce nechali zřídit vodoměr. Do budoucna 
toto bude nezbytnou podmínkou pro zajištění vody do každé domácnosti.  

      Je třeba Vás upozornit na určité skutečnosti: 

v současné době je vodné v naší obci stanoveno paušálem dle zákona č. 274/2001 
Sb.,      o vodovodech a kanalizacích, přičemž průměrná spotřeba vody dle tohoto 
zákona je stanovena na 46 m3  na jednoho občana a rok. Výše vodného od 
01.01.2005 činí Kč 10,-- m3  / osobu a rok a není vyloučeno, že se v následujících 
letech znovu zvýší.  

Pro názornější představu uvádíme příklad propočtu vodného na 5-ti člennou rodinu: 

Při paušálním propočtu: 

46 m3  x  5 osob  x  Kč 10,--  =  Kč 2300,-- 

Při vodoměru (odhadnutá průměrná spotřeba činí 110 l/den/osobu): 

0,11 m3  x  365 dní  x  5 osob  x  Kč 10,--  =  Kč 2007,50 

Proto je na místě zvážit, zda skutečný odpočet vodného z vodoměru nebude pro 
jednotlivé domácnosti výhodnější. Obec Mosty u Jablunkova nabízí občanům v této 
věci pomoc – kdo si v průběhu letošního roku nechá namontovat vodoměr a vodoměr i 
jeho montáž uhradí, bude mu při vyúčtování vodného v příštích obdobích tato částka 
odečtena. Vodoměr bude v majetku obce Mosty u Jablunkova. 

Žádosti předkládejte na Obecním úřadě v Mostech u Jablunkova - p. Wróblewska a to v 
termínu do 30.04.2005. 



Jednotlivé formuláře budou dostupné na obecním úřadě i na internetových stránkách 
obce. 

Montáž vodoměrů bude povinná pro všechny podnikající fyzické nebo právnické osoby 
odebírající vodu z obecního vodovodního řadu (nevyhovující vodoměry budou 
vyměněny). 

Obec Mosty u Jablunkova vyzvala instalatérské firmy k zaslání cenových nabídek na 
montáž vodoměrů. Rada obce jednotlivé nabídky vyhodnotila a vybrala firmu Miroslav 
Tvrdý z Návsí. Cena za montáž jednoho vodoměru jeho firmou činí Kč 1640,-- + práce 
(přičemž vodoměr domovní3/4“  - Kč 980,--, ventil rovný před vodoměrem – Kč 360,--
, ventil za vodoměrem vypouštěcí – Kč 300,--, sazba za hodinu práce – montáž – Kč 
120,--).  

Ostatní nabízené ceny za vodoměrnou sestavu byly v rozmezí od Kč 2200,-- do 3100,-
-, sazby za 1 hod práce byly v rozmezí od Kč 170,--  do  Kč 300,--. 

Instalaci vodoměru může provést pouze firma Tvrdý, která je obcí oprávněná k této 
činnosti. 

Všechny dotazy a nejasnosti Vám rádi zodpovíme, tel.: 558 337 919 

Kateřina Wróblewska 

Nahoru 

 

VÝZVA K OBČANŮM 

     V letošním roce – jak všichni dobře víme – spadlo extrémně mnoho sněhu a zimní 
údržba místních komunikací byla velmi náročná. Přesto obec prostřednictvím 
Technických služeb vždy zajistila jejich sjízdnost. Občas však došlo při vyorávání ke 
škodě na majetku vlastníkům přilehlých nebo sousedních nemovitostí.  

     Obec Mosty u Jablunkova vyzývá všechny občany, kterým při zimní údržbě místních 
komunikací vyoráváním vznikla škoda na majetku, aby tuto nahlásili na Technické 
služby – Mosty u Jabl. s.r.o. (tel. 558 337 921) nebo na OÚ Mosty u Jabl. – p. 
Wróblewska  (tel. 558 337 919). Obec nahlásí tyto škody jako pojistné události, které 
budou následně prošetřeny a vyřízeny. Ve svých hlášeních uveďte vždy jakého 
majetku se poškození týká, datum, kdy k poškození došlo a který řidič škodu způsobil. 
Termín hlášení:  do 15. dubna 2005. 

     Děkujeme 

     Kateřina Wróblewska 

Nahoru 

 

Podání vysvětlení  



V minulých dnech byly poštou rozesílány poukázky na I. pololetí 2005 za odvoz 
odpadu. 

Na těchto poukázkách došlo k tiskové chybě ze strany vydavatele. 

V kolonce „adresa majitele účtu“ došlo  při elektronickém přenosu dat k vypuštění  
názvu majitele účtu -   „Obec Mosty  u Jablunkova“. Za vzniklé nedorozumění se všem 
poplatníkům omlouváme. 

Renáta Martynková 

Nahoru 

 

PLÁN SBĚRU A SVOZU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ V OBCI MOSTY 
U JABLUNKOVA 

Termín : sobota 30.04.2005 

7.30 – 8.00      HRČAVA – STŘED  

8.15 – 8.45      BUKOVEC – PŮLGRUŇ ZAST.  

9.00 – 9.30      DOLNÍ MOSTY –  OBCHOD U WOLNÉHO 

9.45 – 10.15    DOLNÍ MOSTY VEČERKA KAWULOK 

10.30 – 11.00  MOSTY – OČKOVICE  

11.45 – 12.15  MOSTY – STŘED-  GARÁŽE u OÚ 

12.30 – 13.00  MOSTY – TUNEL  

13.15. – 13.45 MOSTY – OBCHOD NAPROTI  HOSTINCE   U JAKUBA 

14.00 – 14.30  MOSTY – ŠANCE - OBCHOD  

14.45 – 15.15  MOSTY – ŠANCE TOČNA  

Provádíme sběr těchto nebezpečných odpadů : 

Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných , lepidla a pryskyřice, kyseliny a  
hydroxidy, čisticí a odmašťovací prostředky, oleje ( mimo potravinářských 
),fotochemikálie, zahradní chemie(zejména pesticidy ), monočlánky a 
autobaterie,zářivky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a 
léčiva, ledničky, mrazničky, hasicí přístroje s obsahem freonů, televizory, rádia a 
počítače. 

Současně provádíme do dalšího kontejneru sběr objemných odpadů a pneumatik ( 
pouze z osobních a dodávkových automobilů ).Mezi objemný odpad patří díly nábytku , 
plastové díly a nádoby , matrace aj. 

Sporáky, pračky a železo odevzdejte na sběrných dvorech v Třinci nebo Jablunkově. 



Pro občany a podnikatele , kteří jsou zaregistrováni v systému nakládání s 
komunálními odpady obce a platí pololetní poplatky , je sběr , svoz a zneškodnění 
nebezpečných a objemných odpadů bezplatné. 

Využijte příležitost a zbavte se nebezpečných odpadů! 

Odpadové hospodářství 

Nahoru 

 

Změna jízdních řádů 

Od prosince 2004 platí nové jízdní řády na období 2004/2005. 

Na zajištění základní dopravní obslužnosti v roce 2005 se předpokládá přibližně stejný 
objem finančních prostředků jako v roce 2004 a rozsah dopravní obslužnosti nebude 
možné navyšovat.  Případné požadavky občanů by proto měly směřovat do časových 
posunů stávajících spojů, ne na rozšíření jejich počtu. 

 Jízdní řády drážní dopravy na období 2004/2005 pro oblast Moravskoslezského kraje 
jsou zveřejněny na internetových stránkách Moravskoslezského kraje v sekci 
,,Témata“, část ,,Doprava“. 

Jízdní řády  drážní dopravy pro celou republiku jsou v současné době umístěny na 
stránkách http://www.zelpage.goo.cz. 

 Pro případné návrhy jízdních řádů stanovilo Ministerstvo dopravy termín k provedení 
změn. V roce 2005 je to 12.6. 2005. Požadavky je nutné podat přímo dopravci nebo 
odboru dopravy a silničního hospodářství Moravskoslezského kraje s dostatečným 
předstihem tak, aby změny bylo možné zapracovat do Celostátního informačního 
systému o jízdních řádech. 

Květoslava Brhelová 

Nahoru 

 

Pohádkové odpoledne 

V sobotu 9.dubna 2005 ve 14.00 zveme malé i velké do Kulturního domu PZKO v 
Mostech u Jablunkova na pohádkové odpoledne pod názvem 

„Kouzlo pohádek – Czar baśni“, 

kde vyhodnotíme a předáme ceny vítězům literárně – výtvarné soutěže, která byla 
vyhlášena 

u příležitosti 200.výročí narození pohádkáře H.Ch.Andersena. Soutěžícím za odměnu a 
všem ostatním pro radost zahraje pohádku „Červená Karkulka“ divadlo “JO“ z 
Ostrožské Nové Vsi. Na závěr společně zasadíme strom „ Pohádkovník – Baśniowiec“ 
– symbol dobra. 



Místní knihovna a Obec Mosty u Jablunkova 

Nahoru 

 

Beseda s manžely Špilarovými 

Zveme všechny zájemce o cestování na besedu s manžely Špilarovými. 

Beseda se bude konat v pondělí dne 11. dubna v prostorách Místní knihovny v 
17.00.  

Přednáška má název AFRIKA-Jiný svět a je z poslední cesty manželů Špilarových po 
Jihoafrické republice, Namibii a Botswaně, která je zavedla na velmi pozoruhodná 
místa - nejvyšší písečné duny světa v poušti Namib, vodopády na řekách Orange,Fish 
River či Kunene až na angolské hranici. Setkali  se příslušníky několika zajímavých 
kmenů, s Křováky, Damary, Himby i Kavangy. V přírodních rezervacích měli možnost 
pozorovat rozličnou divokou africkou zvěř.. . Obsahem přednášky je vyprávění a 
promítání diapozitivů z cesty, beseda nad případnými otázkami i nabídka jejich knih ke 
koupi a podpisu.Manželé Špilarovi jsou mimo jiné autoři cestopisných a obrazových 
knih z edice „Toulky světem“(Oceánie –Perly Havajských ostrovů, Severní Amerika –
Země kaňonů, Austrálie - Ve stínu baobabů, Afrika - Jiný svět, atd). 

Vstup je pro všechny zájemce zdarma ! 

Těšíme se na Vaši návštěvu! 

Místní knihovna v Mostech u Jablunkova 

Nahoru 

 

Pozvánka na školní divadlo 

V sobotu 16. dubna 2005 v 15 hodin sehrají žáci základní školy v sokolovně pro rodiče 
a veřejnost divadelní pohádku Princezna Rozmařilka. 

Srdečně všechny zveme. 

ZŠ Mosty u Jablunkova 

Nahoru 

 

Koncert 

Srdečně zveme v neděli 24.4.2005 v 17.00 na koncert do mosteckého kostela sv. 
Hedviky, ve kterém vystoupí  

Saxofonový kvintet s doprovodem bicí a klávesových nástrojů z Horní Suché a 
sbor Gaudeamus  z Jablunkova 



Sbor vede s.Maria Judyta Jochymek, slovem provází Dana Kohutová. 

Obec Mosty u Jablunkova 

Nahoru 

 

Beseda s důchodci 

Dne 30.dubna 2005 se uskuteční tradiční ,,Beseda s důchodci“ narozenými v roce 1930 
a 1935. Sejdeme se ve 13,00 hodin v hotelu Beskyd, kde pro oslavence vystoupí se 
svým programem děti z místních  škol a školek, před slavnostním  obědem 
pobesedujeme  se starostou obce a v 15,00 hodin se přemístíme do místní sokolovny, 
kde společně s ostatními občany vyslechneme koncert  slovácké krojované dechové 
hudby ,,Vlčnovjanky“. Po skončení koncertu bude dechová hudba Vlčnovjanka hrát k 
tanci až do 21,00 hodin. 

Jubilanti narození v roce 1930 a 1935 mají vstup na koncert zdarma a ostatní občané 
zaplatí za vstupenku 40,- Kč. Vstupenku si můžete zakoupit v předprodeji na OÚ Mosty 
u Jablunkova u p. Waclavkové  nebo přímo v Sokolovně Mosty u Jablunkova  před 
koncertem. 

SPOZ 

Nahoru 

 

Blahopřejeme   *   Składamy Ŝyczenia 

Srdečně blahopřejeme našim občanům, kteří v dubnu oslaví životní jubileum 

85 let 

Muchová Aloisie 

75 let  

Kufa Rudolf 
Kozera Alois 

70 let 

Martynková Helena 
Lachová Helena 

SPOZ  

Nahoru 

 

Velikonoční výstava 



Nepřeslechnutelný zvuk velikonoční řehtačky symbolicky zahájil v sobotu 19.března 
velikonoční výstavu v sále Domu PZKO v Mostech u Jablunkova. Výstavu, z níž sálala 
barevná atmosféra Velikonoc a vůně sena, zorganizoval místní obecní úřad ve 
spolupráci se všemi školskými zařízeními  z Mostů. Děti ze školek a škol soutěžily o 
nejlepší velikonoční zvířátko, kterých bylo na výstavě požehnaně. 

Během sobotního odpoledne se tu kupodivu i vyučovalo, a to dokonce bez odporu těch, 
kteří byli učeni. Pan Stanislav Kluz učil zájemce plést košíky i „ korbače“, tedy 
pomlázky, a Monika Sikorová předváděla, jaké kouzelné a milé věci lze vyrobit ze 
suché trávy. Má to však jednu podmínku: výrobce nesmí trpět sennou rýmou. 

Po zhlédnutí všech nabízených soutěžních i prodejních předmětů se mohli malí i velcí 
návštěvníci občerstvit kávou nebo čajem a pochutnat si na zákuscích, které pro tuto 
příležitost upekly ženy z „Klubu kobiet“ při mosteckém PZKO. 

Po letošní dlouhé zimě plné mrazu a sněhových závějí atmosféra velikonoční výstavy 
zahřála, potěšila a jistě i přesvědčila teplu odolávající zimní nadšence a tom, že jaro 
bude fajn. 

Dana Kohutová 

Srdečně děkujeme všem, kdo zapůjčili své práce na velikonoční výstavu, kdo byli 
nápomocni při její přípravě  a během jejího trvání. 

Obec Mosty u Jablunkova  

Nahoru 

 

VÝSLEDKY  SOUTĚŽE  V  LUŠTĚNÍ  KŘÍŽOVEK 

WYNIKI  KONKURSU  W  ROZWIĄZYWANIU  KRZYśÓWEK 

V sobotu  12.3.2005 se v  Místní knihovně v Mostech u Jablunkova konal  II. ročník 
soutěže v luštění křížovek. 

I. kat. žáci 4. a 5. třída 

křížovky v jazyce českém 

1. místo Sebastián Legierski 
2. místo Daniel Baron 
3. místo Adam Szotkowski 

krzyŜówki w języku polskim    

1. miejsce Daniel Baron 
2. miejsce Jakub Wróblewski 
3. miejsce Marek Byrtus 

II. kat. žáci 6. a 7. třída 

křížovky v jazyce českém 



1. místo Daniela Černeková  
2. - 3. místo Pavlína Hickelová 
2. - 3. místo Marek Kufa 

krzyŜówki w języku polskim 

1. miejsce Adam Wróblewski 
2. miejsce Daniel Teofil 
3. miejsce Renata Marosz 

III. kat. žáci 8. a 9. třídy 

křížovky v jazyce českém 

1. místo Monika Tobolová 
2. místo Petra Kukuczková 
3. místo Marie Klimková 

IV.kat. dospělí a mládež od 16 let 

křížovky v jazyce české 

1. místo Libuše Kulišová 
2. místo Anna Nagyová 
3. místo Karel Kufa 

krzyŜówki w języku polskim 

1. miejsce Anna Nagy 
2. miejsce Anna Pindor 
3. miejsce Barbara Pindor 

Všem soutěžícím děkujeme za účast, vítězům blahopřejeme ! 

Obec Mosty u Jablunkova 

Nahoru 

 

Zimní hry tentokrát v Mostech 

Kdo v mrazivém sobotním odpoledni 5. března překonal vlastní pohodlnost a vyrazil na 
Zimní hry do místního SKI Areálu, užil si báječnou zábavu.  

Již devátý ročník populárních her se letos poprvé konal v naší obci a nesl se v duchu 
aljašské zlaté horečky. Odvahu vyzkoušet si záludné disciplíny našlo celkem devět 
originálně maskovaných čtyřčlenných týmů převážně mužského složení. A tak jako 
zjevení působilo družstvo Kvítek z Karviné, kde měly naopak navrch zástupkyně 
něžného pohlaví. 

Soutěžící změřili své síly v šesti disciplínách. Na úvod je čekaly závody psích spřežení, 
následovalo rýžování zlata a technicky velmi náročný hon na medvěda. Vrcholem 
programu každoročně bývá sjezd netradičních vozidel. Nejinak tomu bylo i letos. 



Svahem se spouštěla originální pojízdná tělesa a o hrozivě vypadající karamboly 
nebyla nouze.  

Na dvě závěrečné disciplíny se soutěžící, porota i diváci museli přesunout do 
Sokolovny. Kdo si myslel, že po sjezdu netradičních vozidel už nebude nic zajímavého 
k vidění, a zamířil do tepla domova, ten prohloupil. Přišel totiž o jeden z vrcholů her, 
kterým byla pátá soutěž Aljašská pitka. Poslední disciplína s výmluvným názvem Síla 
zlatokopova dechu soutěžní odpoledne uzavřela.  

A kdo z celého klání vyšel vítězně? Nejvíc bodů vyrýžovali Foliovníci z Mostů, 
následování Kvítky z Karviné a družstvem internetové firmy HA-VEL z Ostravy.  

Za zorganizování vydařené akce patří dík pořádající firmě Probull, všem sponzorům a v 
neposlední řadě i vedení obce. 

Jana Macurová 

Nahoru 

 

Blackcomb slope style 

Dne 19.2.2005 se konaly ve ski areálu Mosty u Jabkunkova snb závody Blackcomb 
slope style. Byly to vůbec první snowboardové závody v tomto areálu a setkaly se s 
velkou podporou jak diváckou tak i závodnickou. Závodníci soutěžili o ceny v hodnotě 
50 000Kč a taky peněžní odměnu 10 000Kč. Na start se postavilo 38 snowboardistů 
mezi nimiž byli i dvě slečny a jeden junior a pro pobavení diváků taky pár nadšenců na 
kolech (bikerů) a lyžích (freeskierů). Závodníci museli projet trať skládající se ze 
skoku, kde předvedli něco ze svého leteckého umění (8-10m) a pak také ukázku své 
dovednosti na jedné ze dvou překážek nacházejících se pod skokem. 

Kvalifikace pro postup do finále začala v 13:30, kdy se již na svahu scházeli první 
diváci, kteří borce hecovali k maximálním výkonům a to se jim také povedlo. Bylo vidět 
mnoho různých, ale hlavně precizně provedených triků od rotací (backside(BS), 
frontside(FS) 180, 360), salt (backflip, frontflip) po dlouhé a skoro nekončící polety. 
Občas se objevil i nějaký pád, který leckdy vypadal krkolomně, ale vše se obešlo bez 
vážnějšího zranění. Po absolvovaní kvalifikace bylo vybráno 15 jezdců postupujících do 
finále a než tak porota učinila proběhlo pár diváckých soutěží. I tito soutěžící předvedli 
maximum a za svou kreativitu byli řádně oceněni jak věcně, tak bohatým aplausem 
přihlížejících. Finále proběhlo jak jinak než v okruhu těch nejlepších a opět bylo možno 
shlédnout ohromující kousky na špičkové úrovni, které mnohdy bolely, ale v bouřlivé 
atmosféře divácké kulisy zanikaly v nepatrnou bolístku. Po ukončení finále proběhl Jib 
Contest na spodní lomené překážce a to za opět velké účasti závodníků, kteří se mohli 
přetrhnout, aby předvedli lepší a preciznější trik než jezdec před nimi. 

Tímto měřením sil skončila akce na svahu a vše se přesunulo do místní sokolovny, kde 
proběhlo vyhlášení výsledků. Slope style:1.Roman Cienciala (Karas), 2. Bajdzis z 
Polska, 3. Jan Szlauer (Johny), 4. Adam Supik, 5. Martin Szlaur (TJ Sokol), 6. Petr 
Javorský  Jib Contest:1. Martin Souček, 2. Martin Szlaur(TJ Sokol), 3. Honza Hába 

Dále pokračovala zábava za zvuku živých skupin (Boiling may'Bugs a Tambora (obě 
Mosty)) a také DJ's z Těšína v plném proudu. 



V tomto okamžiku je nutno poděkovat všem zúčastněným (sponzorům, závodníkům, 
divákům, porotě, organizačnímu týmu, ...) bez jejichž podpory by se závody nemohly 
vůbec odehrát. Velké díky obci Mosty u Jablunkova a Technickým službám Mosty u 
Jablunkova s.r.o. za svah a zajištění technické pomoci při realizaci této akce a také TJ 
Sokol. 

Snb oddíl TJ Sokol 

Nahoru 

 

Poděkování 

Volejbalový dorost dívek v Mostech u Jablunkova by chtěl touto cestou poděkovat 
všem, kteří přispěli na koupi nových dresů. 

Děkujeme hlavně panu R. Janíkovi, paní E. Turkové a panu J. Turkovi. 

Dorostenky z TJ SOKOL 

Poděkování 

S jarními paprsky  mizí poslední zbytky sněhové nadílky a zima je  již nenávratně  
pryč. 

I přesto, že nám přinesla extrémní návaly sněhu,  dokázali pracovníci zajišťující zimní 
údržbu místních  komunikací tyto návaly  sněhu zvládnout. 

Za jejich odvedenou  práci si zaslouží všichni poděkování,  zejména pan Jan Gazur,  za 
svůj obětavý a profesionální přístup. 

Ing.  Zdeněk  Szotkowski 

Nahoru 

 


